

## 暑期兒童品格園蒙恩報導

在六月二十九至三十日，有為期二天的暑期兒童品格園。這次的主題是『溫柔、和睦、不爭競』。本次品格園有兩個梯次，分為八個場次（青年、仁安、北門、南台、崑山、裕忠、善化和新營場），共有 540 位兒童報名，實際參加有 530 位兒童，其中包括了 335 位福音兒童。藉着詩歌、聖經、故事、學習活動及遊戲，『溫柔、和睦、不爭競』的性格如同種子，撒進兒童裏面。過程中滿有主的保守祝福，成果展覽也使眾人喜樂、同得激勵。

### 青年聖徒得着成全

這次有 42 位大學生參與服事。他們在事前有三天的豫備訓練，一起交通進入負擔、規劃主題遊戲、排練詩歌帶動唱、佈置場地。

除了大專聖徒，也有約 60 位青少年擔任小隊輔，顧到每個孩子的情形和需要，幫助他們進入課程內容。這些青年聖徒用心竭力的投入，得着相當的操練與成全。

### 兒童得着生命傳輸

品格園也帶進對兒童的成全。無論是聖徒的小孩或受邀前來福音朋友的孩子，小朋友們專注的聆聽，積極的參與。從他們課堂的應答、創作的作品、及最後的展覽，不難發現他們得着了許多生命傳輸。

### 開展社區福音工作

品格園末了，各場次均安排了家長福音聚會。先有兒童的詩歌展覽，接着有福音見證、信息和總結的交通。總共來了 167 位兒童的福音家長。家長們對於品格園的活動均表示肯定，並且樂意讓小孩參與召會中的活動。願主記念每一位兒童及他們的家都能進入召會生活，一同享受主和召會生活。

### 全體配搭同被建造

品格園的蒙恩也在於社區聖徒同心的配搭。弟兄姊妹熱切邀約鄰舍的兒童參加，為孩子們豫備飯食、點心，擔任授課老師，前來探望關心，一同有分各項配搭，並在背後擺上許多代禱，流露召會生活的甜美。藉着眾聖徒的配搭，不僅幫助兒童建立良好的性格，培養正確的人性，作主合用的器皿，也藉此開展了社區福音工作，使召會得着擴增。感謝讚美主！（服事者）

末了，聚會中分享參加兒童排蒙恩見證，叫人得鼓勵。分享如下：感謝主！雖然我有三個孩子，老大跟小的相差 12 歲。但，之前我真的不懂如何



當一個母親，遇見事情不順就只會兇小孩。以為我只要找到好的老師來教，相信就可以對孩子的將來有幫助。



藉着參加兒童排及父母共同追求『父母成全信



息』，讓我瞭解到孩子的成長過程中，在愛裏的陪伴是很重要的。也題到當我們遇到事情時，如何用正確的態度來教育孩子。

藉着在兒童排裏的配搭服事，讓我體會學習到，每個孩子要的很簡單，他們需要我們大人的鼓勵與擁抱，加上用主的話來教導成全孩子。在孩子遇到事情時，用兒童排教過的經文，來題醒孩子，強調這是主耶穌說的，跟孩子的爭執就減少了，孩子也比較容易順服。

比方孩子講了不好聽的話，我會題醒孩子：『敗壞的話一句都不可出口，若是多說就是出於那惡者，只要按需要說建造人的好話。』藉着這樣不斷的操練和學習，我與孩子也一同在主裏成長。

（1203 區 吳嫻慈姊妹）

謝謝主耶穌，給我機會進入召會這個大家庭，參加每個星期五的歡樂兒童排。

剛進入時，深深覺得世界上怎麼會有這麼一團『奇怪的人』？邀請我的孩子參加兒童排，卻從來不收費，還用心為孩子們準備課程、遊戲、點心飲料。看到他們無私的愛，犧牲自己享樂的時間，為這些兒童費財費力，實在令我感動。

看到我的孩子一路上的改變，讓我更加確定，我要讓孩子繼續參加兒童排。因着兒童排，我們有好幾個還沒信主的媽媽，每兩週會聚在一起，跟着一同追求『父母成全信息』。這本書在外面買不到，它讓我更清楚我要用甚麼態度方法，來牧養我的孩子，使我的孩子不模仿這世代的樣子。

感謝主！也謝謝大家用無私的愛，來照顧牧養我們的下一代。（1203 區 福音家長王郁芬）